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題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：10925: Krakovia
解題者：陳泓宇
解題日期：2008年5月23日
題意：

Krakovia這個地方通貨膨脹嚴重，物品的價格都很高，也造成計算的困難。 
給定N個物品，1 ≤ N ≤ 1000，總共F個朋友需要分攤，1 ≤ F ≤ 20，每個物品的價格V，1 ≤ V ≤ 1020。算出總金額及每人平均分攤的金額？

如果最後結果不是整數，則只需輸出整數部分。
題意範例：

Sample Input:



3 3 



5400000000 



5400000000 



5400000000 



3 2 



5400000000 



5400000000 



9000000001 



0 0

Sample Output:



Bill #1 costs 16200000000: each friend should pay 5400000000 



Bill #2 costs 19800000001: each friend should pay 9900000000 

解法：

大數運算
解法範例：

用陣列存每個位數，加法運算時的值若>9即進位，除法運算時若除不盡，則將餘數併入下個位數。
討論：

(1) 測資 > 264 = 1.84467441 × 1019


沒辦法直接用long long存
程式：
無
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